
ЗВІТ про роботу 

Департаменту молодіжної політики та спорту  

Івано-Франківської міської ради 

за ІІІ квартал 2017 року 

 

Робота департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради у період з 01.07.2017 по 25.09.2017 року була спрямована на 

виконання Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови 

облдержадміністрації, міського голови, та рішень сесій Івано-Франківської 

міської ради.           

 Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради створений рішенням Івано-Франківської міської ради                                             

від 22.12.2015 року №42-2. 

  До складу Департаменту входять 4 відділи: 

- відділ спорту; 

- відділ молодіжної політики; 

- відділ сім’ї та гендерної політики; 

- відділ фінансово-господарської діяльності. 
 

Впродовж ІІІ кварталу до Департаменту надійшло 123 вхідних 

документів, підготовлено 61 вихідних документів, розглянуто 6 звернень від 

громадян та  1 депутатських звернень. 

Відділ спорту 

Впродовж III кварталу робота відділу спорту була спрямована на 

реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, в рамках 

якої забезпечувалось неухильне виконання Закону України «Про фізичну 

культуру і спорт» від 24.12.1993р. № 3808- XII, Указу  Президента України 

«Про додаткові заходи щодо державної підтримки розвитку фізичної культури і 

спорту в Україні» від 08.11.200р. № 998/2002, Указу Президента України «Про 

Національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту» від 28.09.2004 р.       

№ 1148/2004, Постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2017р. № 115 

«Про затвердження державної цільової соціальної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на період до 2020 року», Постанови Кабінету Міністрів «Про 

затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів державного та 

міжнародного рівня» від 18.09.2013р. № 689, а також Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативних та розпорядчих 

документів різних рівнів. 

Один з основних напрямків роботи – організація та проведення 

спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних зборів – реалізовувався 

відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів та навчально-

тренувальних зборів олімпійських та не олімпійських видів спорту на 2017 рік. 

Таким чином впродовж звітного періоду забезпечено проведення 26 спортивно-

масових заходів, серед яких варто відзначити: 



- Міжнародний турнір з футболу U-16 «Кубок Крила Дружби», участь; 

- Міжнародний турнір з тенісу ITF WOMENS Ivano-Frankivsk; 

- Турнір з міні-футболу серед дворових команд  «Олімпійське літо»; 

- Спортивний фестиваль «СпортФест» на Німецькому озері; 

- Всеукраїнські змагання «Кіндер теніс Фест»; 

- Міжнародний турнір з тенісу TF & «Stanislav Summer Cup»; 

- Франківський Півмарафон 2017. 
 

 
 



 
          

 На виконання Указу Президента України від 29.06.1994р № 340/94 щороку в 

Україні в другу суботу вересня відзначають День фізичної культури та спорту. 

Департаментом підготовлено проект рішення виконавчого комітету для 

організації та проведення вищевказаного свята 09 вересня, в рамках якого 

відбулись показові виступи спортсменів, нагородження найкращих, ярмарок 

спорту. 

 



 

           20 федерацій та закладів спортивного спрямування з різних видів спорту 

мали змогу презентувати свою діяльність. Подяками міського голови 

відзначено 5 спортсменів та фахівців галузі спорту. 

 Одним з найпопулярніших видів спорту серед мешканців міста є футбол. 

Зокрема, на професійному рівні місто представляє футбольний клуб 

«Прикарпаття», який виступає в чемпіонаті України з футболу серед команд 

другої ліги. На сьогодні  ФК «Прикарпаття» займає першу сходинку в турнірній 

таблиці. 20 вересня на міському центральному стадіоні «Рух» відбувся матч 

1/16 розіграшу Кубку України з футболу сезону 2017-2018 років між ФК 

«Прикарпаття» та ФК «Карпати» (Львів), який завершився знаковою перемогу 

для господарів поля з рахунком 2:1. Галицьке Дербі відвідала рекордна 

кількість вболівальників – 9860 глядачів. Згідно з рейтингом професіональної 

футбольної ліги МЦС «Рух» є найбільш відвідуваним стадіоном серед команд 

другої ліги. На сьогодні здійснюються роботи із встановлення автоматичної 

системи поливу поля. 

 
В підпорядкуванні Департаменту перебуває комунальне підприємство 

«Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр», в спортивних залах якого 

впродовж III кварталу здійснено поточний ремонт.  

 Впродовж ІІІ кварталу міським центром «Інваспорт» проведено 

відповідну роботу щодо розвитку та пропагування фізичної культури і спорту 

серед людей з обмеженими можливостями в м. Івано-Франківську. 



 В рамках реалізації міської Програми розвитку інвалідного спорту на 

2012-2017 роки центром було проведено ряд змагань, конкурсів, спортивних 

свят та інших заходів серед людей з обмеженими можливостями міста Івано-

Франківська, зокрема: 

- змагання серед людей з обмеженими можливостями УВП УТОГ, УВП 

УТОС, ТО УТОГ, ТПО УТОС, БК УТОГ з шахів та гирьового спорту; 

- спортивні змагання серед дітей навчально-реабілітаційного центру; 

         -  серед сімей з дітьми з аутичним типом розвитку проведений турнір з 

футболу. 

   З нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту проводились 

перегони на веломобілях серед дітей та молоді з особливими потребами.  

Проведено міські спортивні ігри серед молоді з обмеженими можливостями, 

яка займається фізичною реабілітацією в спортивному залі для людей з 

особливими потребами, що по вул. Симоненка, 3-в.  В рамках святкування 

«Свята спорту» з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту проведено 

нагородження кращих спортсменів з інвалідністю міста Івано-Франківська, 

тренерів та працівників галузі фізичної культури. 

За звітний період центром було проведено 8 спортивно-масових заходів, в 

яких взяло участь 170 людей з інвалідністю  різних вікових груп. 

Відділ молодіжної політики 

В липні - вересні 2017 року, згідно рішення конкурсної комісії з 

фінансування програм молодіжних та дитячих громадських організацій від 

06.04.2017р.  № 1 реалізовано ряд проектів. З метою оздоровлення та залучення 

дітей та молоді до активних форм відпочинку на природі, громадською 

організацією «Станиця Івано-Франківськ Пласт НСОУ» реалізовано проекти  - 

«Пусти мене, мамо, до табору!» та «Відкриття пластового року - 2017». 

Громадською організацією Місія «Молодіжна Комісія» Івано-Франківської 

Архієпархії УГКЦ реалізовано проекти «Літні християнські табори в с. Рибне» 

та «Духовні зустрічі для подружніх пар». З метою сприяння відпочинку та 

оздоровлення дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей у молодіжному 

християнському таборі Благодійна організація «Благодійний фонд «Апостол» 

реалізувала проект «Оазис». З нагоди відзначення 26-ї річниці Незалежності 

України 24 серпня відбулась реалізація проекту громадської організації «Мами 

Прикарпаття»" – «Україна – це я». Громадською організацією «Богатир» 

проведено ряд заходів в рамках реалізації проекту «Фізично здорова молодь – 

наше майбутнє».  

 Спільно з ГО «Мами Прикарпаття» 6 серпня організовано та проведено 

Івано-Франківський VII-ий велопарад дівчат. Після реєстрації, колона, у 

супроводі поліції вирушила вулицями міста. Завершився велопарад в парку 

культури ім. Тараса Шевченка, де відбувся розіграш подарунків. В заході взяло 

участь близько 200 учасниць. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спільно з представниками молодіжного видання Repost, ГО «Віолла» та 

футболістами ФК «Прикарпаття» з нагоди відзначення Дня Державного 

Прапора України 23 серпня традиційно проведено акцію «Прапор України – 

символ вільної української держави», яка проходить вже більше п’яти років 

поспіль. Її метою є – привітати  мешканців та гостей міста з святом та нагадати 

про його існування. В рамках проведення акції, в середмісті франківцям 

зав’язували жовто - блакитні стрічки на руки та одяг, малювали фарбами 

прапорці на обличчі, клеїли патріотичні наліпки. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Департаментом спільно з ГО «Віолла» проведено захід під назвою 

«Незалежні» з нагоди відзначення Дня Незалежності України. В рамках 

проведення заходу відбувся показ українських вишиванок, вікторина для 

глядачів, конкурс акторської майстерності серед молоді-глядачів та вокальні 

виступи. Також відбулось нагородження переможців поетичного конкурсу 

"Незалежні", на який школярі представляли свої патріотичні вірші.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський локальний комітет AIESEC за підтримки департаменту провів 

фестиваль культур Global Village – традиційний щорічний фестиваль, який 

триває 2 дні і спрямований на руйнування міжкультурних та міжнаціональних 

стереотипів та знайомство франківчан з культурами різних країн світу. 

Цьогоріч фестиваль проходив 12-13 серпня в міському парку культури та 

відпочинку ім. Т. Шевченка на літній естраді. Протягом двох фестивальних 

днів іноземні волонтери з Туреччини, Лівану, Єгипту, Китаю, Тайланду, Перу, 

Чехії, Бразилії, Індонезії, Йорданії, демонстрували  свою культуру та традиції, 

національні страви, співали національні пісні та гімни своїх країн.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою профорієнтації для старшокласників та молоді, популяризації 

технічних професій, сприяння розвитку науки і освіти серед молоді, ГО 

«Консалтингові технології» за підтримки Департаменту молодіжної політики та 

спорту організував та провів 17 вересня на Вічевому Майдані 

«ПРИКАРПАТСЬКЙ НАУКОВИЙ ПІКНІК - 2017» - масовий захід, покликаний 

зацікавити та залучити школярів та молодь до науково-практичної роботи.  До 

участі у пікніку залучені науковці, аспіранти та студенти фізики, хіміки, 

біологи, біохіміки. Кожен з представлених учасників презентував свій вид 

діяльності та демонстрував винаходи та різні хімічні реакції. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ сім’ї та гендерної політики 

15.07.2017 року до позаміського закладу оздоровлення та відпочинку 

«Перлина Придністров’я» (с. Михальче, Городенківський район) направлено     

32 дитини (19 дітей учасників АТО, 8 дітей з багатодітних-молозабезпечених 

сімей, 4 дитини з малозабезпечених сімей, 1 дитина-сирота).   

22.07.2017 року до дитячого закладу санаторного типу «Верховина»       

(смт. Верховина) направлено 20 дітей (4 дитини з сімей учасників АТО,                      

7 дітей з малозабезпечених сімей, 6 дітей з багатодітних-малозабезпечених 

сімей, 3 дитини-сироти).          



08.08.2017 року до ПЗОВ «Лімниця» (с. Вістова, Калуський район) 

направлено 50 дітей (9 дітей з сімей учасників АТО, 28 дітей з багатодітних-

малозабезпечених сімей, 2 дитини з малозабезпечених сімей, 1 дитина ВПО та 

10 обдарованих дітей).   

17 вересня з нагоди відзначення Дня батька за ініціативи Департаменту 

молодіжної політики та спорту спільно з департаментом соціальної політики 

облдержадміністрації, міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді, Івано-Франківським державним центром естетичного виховання, БФ 

«Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» та департаментом освіти і науки проведено 

концертно-розважальну програму в парку культури та відпочинку ім. 

Т.Шевченка. 

З вітальним словом виступив міський голова Руслан Марцінків, який 

вручив подяки татам, які самостійно виховують своїх дітей в силу різних 

життєвих обставин. 

В рамках свята відбувались вокальні і танцювальні виступи дітей, 

майстер-класи по виготовленню вітальних листівок для батька, фейс-арт, 

сімейні веселі старти, конкурси для татів, сімейна фітнес руханка, ігротеки, 

батут та багато іншого. 

 Робота Департаменту молодіжної політики та спорту постійно 

висвітлюється на телебаченні  ТРК  «3 студія», ТРК «Вежа», ТРК «РАІ», ОТБ 

«Галичина», 402 канал, ОДТРК «Карпати» та на сторінках сайту 

міськвиконкому, в соціальній мережі Facebook – 

www.facebook.com.ua/depmolodsportif. 

 

 

 

 

http://www.facebook.com.ua/depmolodsportif

